

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії
у Донецькому національному університеті імені Василя Стуса
за спеціальністю 073 Менеджмент

Конкурентоспроможність національної економіки, а також темпи її зростання значною мірою обумовлені здатністю господарського сектору швидко реагувати на зміни в темпах науково-технічного прогресу, їх можливістю впроваджувати нові технологічні процеси та виготовляти нову конкурентоспроможну продукцію. У вирішенні цієї проблеми велике значення має перехід економіки України до якісно нової моделі менеджменту знань, що базується на створенні, використанні, розподіленні інноваційного знання, як способу розширення традиційного простору науково-дослідної та дослідно-конструкторської діяльності суб'єкта господарювання. У досягненні цієї мети важливу роль відіграє особистість суб'єкту інноваційного розвитку, як такого хто володіє сучасними соціогуманітарними технологіями «м'якого» управління та трансдисциплінарними компетенціями, здатними забезпечити кооперативну поведінку когнітивно гетерогенного соціального оточення.

На економічному факультеті Донецького національного університету імені Василя Стуса, забезпечено умови підготовки управлінців-дослідників, згідно багатокритеріальної відповідності їх актуальним потребам економічної науки, господарської діяльності та нової парадигми якості бізнес-освіти. Саме нагальні потреби економічної науки та практики обумовлюють необхідність підготовки докторів філософії за спеціальністю 073 Менеджмент.

Конкурентною перевагою освітньо-наукової програми за спеціальністю «Менеджмент» є її комплексна орієнтація на формування процесів мислення майбутніх фахівців, що одночасно гуртуються на нормативній, ціннісній компоненті та дескриптивній, поведінковій, що симбіотично доповнюють одна одну в організації управління та дослідженні процесів функціонування та розвитку інституцій різних рівнів та форм власності.

Крім цього, беззаперечною перевагою рецензованої освітньо-наукової програми є те, що її компоненти сприяють формуванню у здобувачів наукового ступеня доктора філософії не тільки стандартизованих компетенцій, ядром яких є розвинуті фахові та педагогічні знання, але й антиципуючого захисного поясу – навички дослідника, що забезпечують випускника необхідним адаптаційним потенціалом для умов зростаючої складності та невизначеності зовнішнього середовища.

На нашу думку, освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю «Менеджмент», яку започатковано у Донецькому національному університеті імені Василя Стуса, цілком відповідає актуальним та перспективним потребам бізнес-середовища, забезпечуючи його затребуваною управлінською елітою.

Виконавчий директор
ТОВ «Хаскі Менеджмент»



Ящук О. П.

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Менеджмент» підготовки здобувачів за третім рівнем вищої освіти, спеціальність 073 Менеджмент у Донецькому національному університеті імені Василя Стуса

В умовах формування суспільства зростаючої рефлексії та діджиталізації соціально-економічних процесів одним із ключових завдань діяльності закладів вищої освіти та академічних установ є підготовка висококваліфікованих дослідників, які досконало володіють сучасним інструментарієм забезпечення якості управління сучасною організацією.

Освітньо-наукова програма «Менеджмент», розроблена у Донецькому національному університеті імені Василя Стуса, спрямована на формування у здобувачів вищої освіти загальних і фахових компетенцій, що формують релевантний компетентністний профіль щодо проблематики функціонування та розвитку реального бізнес-середовища. Розробка компетентнісного профілю сучасного дослідника в галузі менеджменту відбувалася у тісній взаємодії з представниками бізнесу, публічного управління, освітньої та академічної сфери, які підтвердили нагальну затребуваність практики у фахівцях такого рівня за зазначеною спеціальністю.

Навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктор філософії за спеціальністю 073 Менеджмент у Донецькому національному університеті імені Василя Стуса повністю відповідає цілі ОНП та визначеним у ній програмним результатам навчання.

Послідовність вивчення дисциплін, графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти ступеню доктор філософії зі спеціальності 073 «Менеджмент» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних стейкхолдерів.

Положення освітньо-наукової програми відповідають наявному проекту Стандарту вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю «Менеджмент».

Таким чином, рецензована освітньо-наукова програма «Менеджмент» підготовки доктора філософії за спеціальністю 073 Менеджмент є оригінальною та практично орієнтованою, і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес у Донецькому національному університеті імені Василя Стуса

Завідуючий кафедри економіки
підприємства та менеджменту
Харківського національного
економічного університету ім. С. Кузнеця,
доктор економічних наук, професор



Дмитро ШИЯН

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукові програми підготовки докторів філософії у
Донецькому національному університеті імені Василя Стуса
за спеціальностями 051 Економіка, 052 Політологія, 073 Менеджмент,
292 Міжнародні економічні відносини**

Забезпечення збалансованого розвитку Вінницької області ґрунтується на низці стратегічних та тактичних пріоритетів, серед яких – зростання конкурентоспроможності економіки та залучення інвестицій, інноваційний розвиток регіону, розвиток міжнародних відносин та співробітництва, розвиток територіальних громад та освітньої сфери, ефективне урядування. Реалізація програмних завдань регіонального розвитку потребує фахівців, здатних вирішувати комплексні проблеми в галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності.

У Донецькому національному університеті імені Василя Стуса, який є одним з провідних освітньо-наукових центрів Вінниччини, існує багаторічний досвід підготовки професійних та наукових кадрів вищої кваліфікації, в межах визнаних наукових шкіл започатковано освітньо-наукові програми підготовки докторів філософії відповідно до сучасної парадигми якості вищої освіти.

Цілі та завдання збалансованого регіонального розвитку Вінницької області до 2027 р. актуалізують значущість підготовки для регіону докторів філософії за такими спеціальностями як 051 Економіка, 052 Політологія, 073 Менеджмент, 292 Міжнародні економічні відносини.

Освітньо-наукові програми за спеціальностями «Політологія» та «Міжнародні економічні відносини», запропоновані Донецьким національним університетом імені Василя Стуса, є унікальними для Вінницької області. Перевагою освітньо-наукових програм за спеціальностями «Економіка» та «Менеджмент» є застосування міждисциплінарного підходу до вивчення предметної області (поєднанням економічних та організаційно-управлінських методів та інструментів).

Переваги рецензованих освітньо-наукових програм полягають у тому, що їх компоненти сприяють формуванню у здобувачів наукового ступеня доктора філософії не тільки розвинутих фахових та сучасних викладацьких компетентностей, але й універсальних навичок дослідника.

Вважаємо, що освітньо-наукові програми підготовки докторів філософії за спеціальностями «Економіка», «Політологія», «Менеджмент» та «Міжнародні економічні відносини», які започатковані у Донецькому національному університеті імені Василя Стуса відповідають актуальним та перспективним запитам регіонального ринку праці та сприятимуть формуванню у регіоні когорти професіоналів-дослідників у зазначених фахових сферах.

Голова Вінницької обласної
державної адміністрації



В. В. Скальський